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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 1 

CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / CONSELHO DE 2 

CAMPUS, REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2013. 3 
 

 4 

 5 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de setembro do ano dois mil e treze, nesta cidade de Diadema, à 6 

Rua Artur Riedel, 275, no Anfiteatro da Unidade José de Filippi do Campus Diadema, reuniram-se 7 

os Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e 8 

Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP Campus Diadema, sob a presidência da Profa. 9 

Dra. Virgínia Berlanga Campos Junqueira – Diretora do Campus. Estiveram presentes os 10 

conselheiros: Adriana Karla Cardoso Amorim Reis – Chefe de Departamento; Carla Máximo 11 

Prado – Coordenadora do Programa Pós- graduação em Biologia Química; Daniela Foppa Furazi – 12 

Representante dos Servidores Técnicos Administrativos em Educação; Everaldo Dias Amorim – 13 

Representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Etelvino Bechara – Professor titular; 14 

Fernando Augusto Oliveira Ribeiro – Representante dos Professores Associados Adjuntos; 15 

Flamínio de Oliveira Rangel – Representante dos Professores Associados Adjuntos; Graziela 16 

Galego Bianco – Representante dos Professores Associados Adjuntos; Joao Pedro Barbosa Ferreira 17 

Militão – Representante Discente; João Miguel B. Alexandrino – Representante dos Professores 18 

Associados Adjuntos; João Valdir Comasseto – Professor titular; José Alves da Silva – 19 

Representante do NAE; José Eduardo Carvalho – Coordenador de Ciências Biológicas; Karina 20 

Ramalho Bortolucci – Chefe de Departamento; Laura O. Peres Philadelphi – Vice Diretora 21 

Acadêmica; Luciana Aparecida Farias - Vice-Coordenadora do Curso de Licenciatura; Luciana 22 

Chagas Caperuto – Representante da Comissão de Espaço Físico; Marilena Aparecida de Souza 23 

Rosalen – Representante da Secretaria Acadêmica;    Marlei Roling Scariot – Coordenadora de 24 

Engenharia Química; Miriam Uemi – Coordenadora do Ciclo Básico; Norberto Sanches Gonçalves 25 

– Representante dos Professores Associados Adjuntos; Romilda Fernandez Felisbino – 26 

Representante de Extensão; Sheila Caroline Lemos Evangelista – Diretora Administrativa; Suzete 27 

Maria Cerutti – Coordenadora da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa; Tereza da Silva Martins – 28 

Coordenadora  do Programa de Pós-Graduação CTS. Suplentes: Fabiana Elaine Casarin dos 29 

Santos; Zysman Neiman; Fabio Kummrow. Ausências justificadas: Dario Santos Junior – 30 

Representante dos Professores Associados Adjuntos; Eliana Rodrigues – Coordenadora de 31 

Ciências Ambientais; Marcelo Nogueira Rossi – Coordenador do Programa de Pós-graduação em 32 

Ecologia e Evolução; Paulo Roberto Regazi Minarin – Coordenador de Farmácia. Ausentes: 33 

Elaine Cristina Sanches Valcreto – Representante Discente; Gerson Galego Klein - Representante 34 

Discente; Heron Domingues Torres da Silva- Coordenador de Química e Química Industrial. 35 

Tendo os senhores conselheiros assinado o livro de presença e constatando-se quorum, a Profa. 36 

Virgínia iniciou a reunião. EXPEDIENTE: 1) Informes da Diretoria Acadêmica: A Profa. Dra. 37 
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Virgínia informou que recebeu do Prof. Dr. Raul um e-mail no qual comunica que, conforme 38 

definido pela Congregação, o GT-PEPE coordenará os trabalhos de revisão e reestruturação do 39 

projeto Pedagógico do Campus, bem como sugere que essa entidade seja convocada em caráter 40 

permanente, em função da situação emergencial do Campus e o início do PDI. Informou ainda que, 41 

acerca das obras por ora estagnadas no campus, sendo elas:  unidades habitacionais na Unidade 42 

Jose Alencar, as  casas de madeira e os aparelhos de ar-condicionado do Complexo Didático e, na 43 

unidade José de Filippi, as unidades educacionais e o controle de acesso, recebeu autorização do 44 

Engenheiro Gilberto Meleti para dar prosseguimento aos projetos e propostas. 2)Informe da 45 

Câmara de Pós-graducação: Profa. Dra. Suzete solicitou esclarecimento acerca do local de 46 

destino da nova secretária, também se manifestou em relação ao fato de a servidora da Secretaria 47 

do Programa de Pós-graduação Andréia secretariar a referida reunião sem prévio aviso ao seu 48 

setor. Prestando a Profa. Dra. Virgínia  esclarecimentos, informou de uma reunião para tratar destes 49 

assuntos na Sexta-feira próxima. 3) Informe da Câmara de Graduação:  A Profa. Dra. Marilena 50 

informou que a Profa. Dra. Luciana Aparecida Farias assumirá as aulas da Unidade Curricular de 51 

Metodologia Científica durante este semestre e que a Câmara de Graduação buscará, junto aos 52 

departamentos, uma solução definitiva para suprir a falta de docente na referida disciplina. 53 

Informou, também, que o Prof. Dr. Zysman Neiman foi indicado como gestor das saídas de 54 

Campo.  ORDEM DO DIA: 1) Aprovação da Ata referente à Reunião da Congregação 55 

Aberta: aprovada com cinco abstenções. 2) Aprovação Ata referente à Reunião da 56 

Congregação Ordinária do mês de Agosto: aprovada com cinco abstenções e com ressalva da 57 

professora Luciana Chagas Caperuto. 3) Resposta LIMic para Comissão Permanente de Espaço 58 

Físico: não foi possível decidir em qual Unidade, se José de Filippi ou José Alencar, será o 59 

laboratório solicitado pelo LIMic. Foi proposto ao Comitê Gestor, debate sobre critérios para 60 

candidatura a um espaço, seja para início de atividades, e este com prioridade, seja para expansão 61 

destas. Profa. Dra. Luciana, informou que a Comissão de Espaço Físico já está trabalhando em prol 62 

desse assunto. A profa. Dra. Suzete afirmou que o estabelecimento dos critérios referidos constam 63 

do regulamento da Câmara de Pós-graduação e isso em consonância com a Comissão de Espaço 64 

Físico, ficando a encargo destes o assunto supracitado.4) Proposta de Calendário acadêmico do 65 

segundo semestre do ano dois mil e treze: Profa. Marilena propôs o início das aulas em trinta de 66 

setembro, com recesso de vinte e dois de dezembro a cinco de janeiro e com encerramento do 67 

semestre entre onze e quinze de fevereiro. Entretanto, após votação, com quatro abstenções, ficou 68 

aprovado o início das aulas em catorze de outubro. A professora Virgínia sugeriu que a Secretaria 69 

Acadêmica e a Câmara de Graduação, nesta semana, busquem proposta de calendário para a 70 

demais datas, para ser, em Congregação extraordinária agendada para segunda-feira, às catorze 71 

horas, votada  para posterior envio à Pró-reitoria de Graduação.   5) Proposta de distribuição de 72 

salas de aula para segundo semestre do ano dois mil e treze: retirou-se da pauta por 73 

unanimidade de votos.6)Indicação de terrenos para moradia estudantil em Diadema: Professor 74 
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José Alves indicou duas opções de terrenos para moradia estudantil: terreno do estacionamento da 75 

rua Alda em frente à UNIESP e terreno ao lado do CEU Caminho do Mar, sendo aprovado por 76 

unanimidade o encaminhamento desta proposta à reitoria. 7) Decisão do Cenário ideal: após 77 

discussões, decidiu-se que a composição do cenário está atrelada às atividades de duas comissões 78 

então criadas: Comissão de Segurança: aprovada por unanimidade cuja composição foi formada 79 

pelos Professores Drs.: Paula Midori Castelo Ferrua, Sergio Stoco, Adriana Karla C. A. Reis, os 80 

técnicos-administrativos  Sergio Pereira e Daniel da Costa Silva  e Ricardo Tavares Rapace, os 81 

alunos Elton,Vitor e Rubia, os quais começarão suas atividades ainda nesta semana, no dia 82 

subsequente a esta reunião, com o professor Sergio como coordenador. Comissão de Transporte: 83 

aprovada por unanimidade com os seguintes membros: Claudio Oliveira, Sheila Caroline Lemos 84 

Monteiro Evangelista, um representante do NAE – cujo nome será repassado, Profas. Dras. 85 

Graziela Gallego Bianco Craveiro, Ana Luísa  Vietti Bitencourt e Marlei Roling Scariot e alunos 86 

Rafael, Bárbara e Yasmin, tendo como coordenadora a profa. Dra. Graziela.  Inclusão de pauta: 87 

Comissão de Espaço físico: aprovados por unanimidade os inscritos para a recomposição da 88 

representação de docentes na Comissão de espaço físico: Profa. Dra. Ana Luísa V. Bitencourt e 89 

Profa. Dra. Paula Midori. Ciências sem Fronteira: A professora Virgínia disse que encaminhará à 90 

professora Marilena carta de nove alunos que deveriam viajar em nove de janeiro e pediu à Câmara 91 

de graduação que encontre, junto dos coordenadores de curso, solução para o problema de 92 

integralização de créditos. A Profa. Virgínia agradeceu a presença de todos. Portanto, eu, Débora 93 

Fernanda Corrêa Roggiero, Secretária Executiva do Campus, lavrei a presente ata que será assinada 94 

por mim e pela Profa. Virgínia Berlanga Campos Junqueira – Diretora Acadêmica do Campus.        95 
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